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ATA 05/2025 - SESSÃO ORDINÁRIA

5ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 10ª Legislatura - 06 de março de 2025.

5ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 10ª Legislatura - 06 de março de 2025.

Aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e vinte e sete
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
MORRO  REDONDO-RS,  presidida  pelo  Vereador  Neri  Leal  (UB),  realizada  a  1ª  Verificação  de
Quórum, estando presente os seguintes Vereadores: Ver. Jonis Dammero Milech (PODE), Ver.
Jorge  Laudenir  Vergara  de  Ávila  (UB),  Ver.  Maico  Adriel  da  Cruz  Vega  (UB),  Ver.  Maria
Augustina Ludtke (UB), Ver. Neri Leal (UB), Ver. Paulo Cezar Aires Crizel (PODE), Ver. Thiarles
Melo Schneider (PT), Ver. Tiago Daielo Porto de Oliveira (PSDB), Ver. Vivian Thiel Rickes Rosa
(PSDB).  O  Presidente  com  fundamento  na  Lei  Orgânica  declarou  aberta  a  Sessão.  Em
prosseguimento a primeira parte da Sessão, o Presidente determinou a Discussão e Votação
da  Ata  da  Sessão  Anterior,  nos  termos  do  Art.  72,  inciso  I,  do  Regimento  Interno.  Em
prosseguimento passou à deliberação da ata de nº 04, Sessão Ordinária, de 25 de fevereiro de
2025. Ata aprovada, por unanimidade. Finalizada Leitura e Votação da Ata da Sessão Anterior.
Em seguida passou a parte destinada a Leitura do Resumo de Expediente, em conformidade
com o Art. 72, inciso I, do Regimento Interno. GABINETE – Encaminha os Projetos de Lei de nº
23 a 29/2025 em regime de urgência urgentíssima. GABINETE – Encaminha os Projetos de
Lei de nº 03/2025 que "ALTERA REDAÇÃO DOS PARÁGRAFOS E ACRESCENTA §5° E §6°,
AOS  ART.  3°  E  4°,  RESPECTIVAMENTE,  DA  LEI  Nº  2.456,  DE  04/08/2022,  A  QUAL
“INSTITUI A TAXA DE COLETA DE RESÍDUOS SÓLIDOS”, nº 22/2025 que “AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL TRÊS MONITORES” e nº
30/2025  que  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  CONTRATAR  EM  CARÁTER
EMERGENCIAL  TRÊS MONITORES.  GABINETE –  Encaminha  os  Projetos  de  Lei  de  nº
31/2025 que “DISPÕE SOBRE A TRIBUTAÇÃO FIXA DOS PROFISSIONAIS AUTÔNOMOS” e
nº  32/2025  que  “AUTORIZA  O  PODER EXECUTIVO A  CONTRATAR EM TÉCNICO EM
CONTABILIDADE EM CARÁTER EMERGENCIAL”. GABINETE VICE-PREFEITA – Solicita a
presença das Vereadoras no Encontro da Mulher a ser realizado no dia 08 de março na
Comunidade de São Marcos. GABINETE – Solicita a realização de uma Sessão Extraordinária
para votação dos Projetos de nº 23 a 29/2025. GABINETE – Encaminha relatório resumido da
Execução Orçamentária do mês de janeiro/2025. GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei de
nº  33/2025  que  “AUTORIZA  O  PODER  EXECUTOVO  A  CONTRATAR  PROFESSOR  DE
EDUCAÇÃO INFANTIL EM CARÁTER EMERGENCIAL”.  Finalizada Leitura do Resumo de
Expediente. Em prosseguimento passou ao Grande Expediente, nos termos previsto no Art. 72,
inciso  II,  do  Regimento  Interno.  Usaram  da  palavra  o  Vereador  Jonis  Dammero  Milech,
a Vereadora Vivian Thiel Rickes Rosa e a Vereadora Maria Augustina Ludtke. Finalizada Grande
Expediente. Iniciando com a verificação do quórum para a realização da Ordem do Dia, que foi
considerado suficiente.  Em prosseguimento da Ordem do Dia,  passou a Discussão e Votação
das proposições previstas na pauta, em conformidade com o previsto no Art. 72, inciso III, do
Regimento Interno.  Iniciada Apreciação da Indicação Nº 06 de autoria do Vereador Tiago
Daielo de Oliveira que indica ao Executivo Municipal a providenciar o curso da capacitação aos
produtores rurais,  para a emissão de nota eletrônica.No qual o município conta com um
convênio com a EMATER/RS – ASCAR, entidade está que possui técnicos capacitados para
ministrar  o  curso.  E  também  ao  Executivo  Municipal,  disponibilizar  funcionários  a
capacitação  e  após  executar  o  atendimento  aos  produtores  que  não  possuem acesso  à
internet, ou que encontrem dificuldade para a emissão. Votada a indicação foi aprovada por
unanimidade. Finalizada Analise, Discussão e Votação das Proposições. Em prosseguimento
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passou a parte destinada as Comunicações, nos termos do Art. 72, inciso II, do Regimento
Interno, todavia, não houve inscrições para o uso da palavra. Finalizada Comunicações, o
Presidente declara encerrada a presente Sessão. Nada mais tendo a ser tratado, lavrou-se a
presente ata que vai assinada pelo Presidente e Secretária. Câmara Municipal de Vereadores,
aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco.

 

Vereador Neri Leal

Presidente da Câmara

 

Vereadora Vivian Thiel Rickes Rosa

1º Secretário da Câmara


